

AVVISO DI RETTIFICA

Sulla Gazzetta Ufficiale n.75 – Serie Speciale - del 29 giugno 2009 e sulla Gazzetta Ufficiale dell'Unione Europea n. 2009/S 114-164558 del 17 giugno 2009, è stato pubblicato il seguente avviso di rettifica relativo alla gara 'Accordo quadro con un unico operatore economico per la fornitura di tondelli metallici per la produzione di monete Euro per gli anni 2010-2011':

sul Disciplinare di gara:

anziché:

III.2.3)

.....

- a) che l'impresa ha eseguito nei dieci anni precedenti la data di pubblicazione del bando una fornitura (anche non unitaria) di tondelli per la produzione di monete Euro, eseguita a regola d'arte, presso una o più Zecche della Comunità Europea, per un importo pari al 30% dell'importo totale annuo di ciascun Lotto a cui si partecipa per i tagli relativi al Lotto stesso.

leggi:

III.2.3)

.....

- a) che l'impresa ha eseguito nei dieci anni precedenti la data di pubblicazione del bando una fornitura (anche non unitaria) di tondelli per la produzione di monete Euro, eseguita a regola d'arte, presso una o più Zecche della Comunità Europea, per un importo pari al 30% dell'importo totale di ciascun Lotto a cui si partecipa per i tagli relativi al Lotto stesso.